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MODIFICATION DE L'INVITATION
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Comments - Commentaires
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Title - Sujet
Pouches for Modular Fighting Rig

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.

W8476-165398/A 002
Client Reference No. - N° de référence du client Date
W8476-165398 2015-11-10

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$PR-750-68197

File No. - N° de dossier
pr750.W8476-165398

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin |Time zone

at - a 02:00 PM Fuseau horaire .
on -le 2015-11-24 E?Hn Standard Time

F.O.B.-F.AB.
Plant-Usine:

Specified Herein - Précisé dans les présentes

D Destination: D Other-Autre:

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a: Buyer Id - Id de I'acheteur

Burelle, Thérése pr750
Telephone No. - N° de téléphone FAX No. - N° de FAX
(613) 286-0837 ( ) (819) 956-5454

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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AMENDMENT 002

This amendment is raised to answer questions from industries.

Question 1:
Is it possible to ask the Department of National Defence (DND) if they have any drawings they can
release of the Harris radio, either CAD drawings of a mock up or the real thing?

It is hard to build a good pouch that will fit the radio correctly, allowing for the antenna and microphone
leads etc, to have cut outs that would allow users to fasten/close the pouch securely.

Answer 1:
The Department of National Defence (DND) does not have drawings of the Harris Radio as itis a
commercial radio used by DND, it does not belong to DND.

Question 2:
Is there any sealed sample or drawing we can have a look at?

Answer 2:
There are no sealed samples for any of the pouches but there are concept drawings in the Request for
Proposal (RFP) for the Ammunition Pouch System.

Question 3:
Appendix 3 to Annex B, Tourniquet Pouch Specification, paragraph 2.1.3 states a requirement for two (2)
PALS channels.

Is 1 channel acceptable as this is usually the standard for tourniquet pouches?
There isn’'t a requirement to use up the additional real-estate on the carrier to accommodate the width of
the requested tourniquet to be carried.

Answer 3:
1 channel is acceptable, the pouch must not exceed 2 channels in width.

Question 4:
Is it possible to get a sample vest to perform fitment tests of the pouches?

Answer 4:
No, the vest is a commercially available product.

Question 5:
Can the 2 bid samples (only) be in Black instead of Coyote Brown if provided with a deviation
document?

Answer 5:

Yes, black is acceptable in the bid sample. However, a pre-production sample must be submitted in
Coyote Brown by the winning bidder.
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Question 6:

Our Engineer also would like to know where the vest is commercial available so we can purchase
the correct one from your supplier to fit test our Canadian Made designs.

Answer 6:
Tactical Taylor 2 Piece Modular Assault Vest (MAV).
Available from multiple suppliers and distributors.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED.
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